# 第41个教师节

# 贵州尊师惠师福利来了!

本报讯(记者 徐颖)在第41 个教师节到来之际,贵州省教育厅 联合中国石化、中国石油、新华书 店、星空影城、万达广场等多家单 位, 共同推出尊师惠师专项行动, 通过多项实实在在的优惠举措,向 广大教师献上节日祝福,大力营造 尊师重教的社会风尚。

据了解,本次专项行动优惠内 容丰富、覆盖领域广泛。全省教师 只需在活动期间登录"中国教师"

备; 学会管理时间, 合理安排学习和

生活",她告诉记者,假期就在为新

学期做准备,"新学期要以崭新的面

貌面对未来,知识在等着我!"

小程序并出示电子工作证,即可在 购书、观影、出行、购物等多个方 面享受专属福利。

9月5日至30日,教师可在全 省新华书店实体门店享受购书优 惠:全场图书7.5折,非图书类产品 9折。教师节当天,各校园书店还 将为前来购书的教师准备康乃馨花

活动期间, 教师凭电子工作证 可携带家属(最多3人)在星空影

还能以10元优惠价购买专属套餐 (含小桶爆米花和饮料)。

期间,中国石化和中国石油也 同步推出加油优惠, 教师认证后可 在全省指定加油站享受立减优惠, 并获得多张非油商品优惠券, 有效 期最长至11月底。

9月5日至20日, 教师还可在 全省8座万达广场享受餐饮、零售 等品牌的专属折扣和赠礼。此外, 定万达影城享受29.9 元起特价观 影,并参与书写祝福卡等互动活

此次专项行动通过整合社会 优质资源,为教师提供全方位的 生活便利和服务优惠, 切实提升 教师的职业获得感和幸福感。各 项活动具体规则可通过商家客服 电话咨询,详情可关注贵州教育 报微信公号了解。







2025年首个"全国科普月"

# 我省将开展 439项特色活动

本报讯(记者 王奇) 今年9月是首个"全国 科普月"。记者从省科协获悉,贵州省首个"全国 科普月"以"提升全民科学素质 夯实科技强国基 础"为主题,将开展7大板块共439项特色活动 ——其中不仅包含贵州省"全国科普月"主场活 动,还涵盖贵州省第九届科学实验展演汇演赛、第 四届"中国飞天梦一科普贵州行"暨大学生科技志 愿服务2025年"千场科普十万人计划"社会实践活 动等重磅内容, 让公众沉浸式感受科学魅力, 近距 离触摸科技温度。

据介绍,贵州省首个"全国科普月"以宣传推 广科技创新成果、弘扬科学精神和科学家精神、广 泛开展群众性科普等为主要活动内容。全省各有关 单位、科技社团、高校、企业、科普教育基地等将 在9月首个"全国科普月"期间组织开展重点活动 439项,实现9个市(州)、88个县(市、区)全覆

活动由主场示范、品牌联动、科普创作、前沿 报告、场馆开放、基层行动、网络展播7大板块构 成,每个板块都聚焦不同科普方向,从趣味科学互 动到专业知识普及, 串联起439项特色活动, 满足 不同群体的科学探索需求。

#### 贵州考生请注意

# 大学英语四六级 考试即将开始报名

本报讯(记者 郝梦)9月3日,记者从贵州省 招生考试院获悉,2025年下半年全国大学英语四、 六级考试口语考试 (CET-SET) 和笔试 (CET) 将分 别于11月22日至23日和12月13日举行。考试报名

#### 一、开考科目及时间

口语考试时间: 11月22日至23日, 其中22日 开考英语口语四级,23日开考英语口语六级。

笔试考试时间: 12月13日, 开考科目为英语四 级和六级。

#### 二、报名时间及方式

我省报名时间为9月10日6:00至9月26日17: 00。考生需在9月10日至9月26日期间完成笔试与 口试科目(同时进行)的报名和缴费。

考生在规定时间内自行登录全国大学英语四、 六级考试网站(网址为http://cet-bm.neea.edu.cn), 点击相应栏目进行报名, 完成用户注册、查证报名 资格、个人信息确认、选择报考科目、网上缴费等 报名手续。

### 三、报名资格

1.笔试报考资格为全日制普通及成人高等院校本 科、专科在校生,在籍研究生。修完大学英语四级 课程的学生可报考英语四级, 修完大学英语六级课 程且英语四级成绩达到 425分及以上的学生可报考 英语六级。

2.口语考试报考资格为完成对应级别笔试科目 报考的考生,即完成本次四级笔试报名后可报考四 级口语考试,完成本次六级笔试报名后可报考六级 口语考试。口语考生应在笔试考点报考,原则上不 得跨校报考。

具体考试时间安排和准考证打印等相关信息, 可访问天眼新闻客户端教育频道了解。

## 斩获金奖

贵康大在世界职业院校技能大赛创佳绩



颁奖仪式现场。

本报讯(记者 罗欢)记者从贵阳康养职业大 学获悉,近日,在山西药科职业学院举行的2025年 世界职业院校技能大赛争夺赛医药生产与经营赛道 比赛中, 该校药学院师生代表凭借扎实的专业技 能、出色的团队协作和创新精神,从众多强劲的对 手中脱颖而出,以优异的成绩一举斩获金奖。

据悉,该校药学院指导教师郭延红、余玲和中 药制药21402班李娟、龙思霖,中药学2341班贺芷 璇、中药制药22403班向珍旺代表我省参赛,在154 支参赛队的激烈比拼中,队员们沉着冷静、分工明 确,精准高效地完成各项任务,并通过精彩的现场 讲解, 充分展示了扎实的专业技能和优秀的创新能 力, 赢得了评委们的高度认可, 药学院代表队《天 麻衍创・醇香承韵・匠心共制》项目最终一举夺金。

指导老师郭延红告诉记者:"9月1日早上,当得 知学生获得世界赛争夺赛金奖的时候,团队师生喜极 而泣,这份荣誉,是学生努力的见证,是日日夜夜反复 演练的呈现,是两位指导老师密切配合的结果。"

此次获奖,是贵康大长期坚持深化教育教学改 革, 注重学生实践能力和创新精神培养的成果体 现,也为学校职业教育高质量发展增添了浓墨重彩 的一笔。